



## 黄海峰在乡镇党委书记座谈会上强调 铆足干劲 担当作为 高质量完成全年各项目标任务

张鸿斌郑志光等参加

## 至善至美生态特区 共建共享全民健康

我县召开庆祝第三个“中国医师节”暨等级医院创建推进会  
黄海峰张鸿斌等参加



记者 江晓帆/文 杨波/摄

8月19日下午，我县庆祝第三个“中国医师节”暨等级医院创建推进会，在县融媒体中心演播大厅举行。

县委书记黄海峰，县领导张鸿斌、徐月焕、余红英、何建法等参加活动，并为先进代表颁奖。

县委副书记、县长张鸿斌在讲话中代表县委四套班子向广大医务工作者表示最诚挚的慰问和致以最崇高的敬意。他指出，今年年初新冠肺炎疫情发生以来，我县广大医务工作者坚决贯彻落实县委政府的决策部署，坚持人民至上、生命至上，英勇无畏、义无反顾奋战在疫情防控第一线，筑起护佑人民健康的钢铁长城。特别是32名医务人员积极响应号召，火速驰援武汉抗击疫情，真正体现了“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的崇高精神。

围绕等级医院创建工作，张鸿斌强调，要在完善医疗条件上下功夫。要进一步加大卫健基础设施建设的投入，加快推进县中医院病房楼、县妇幼保健院综合楼、县二院医院维修改造等项目建设。要积极探索省市设备指标支持，进一步改善医疗设备条件。要以信息化提升为抓手，持续推进县域卫生健康信息平台建设和智慧医疗服务应用建设，努力实现群众就医一站式、便捷化的医疗服务。

张鸿斌强调，要在提升医疗服务水平上下功夫。要提高医疗服务质量，发挥好杭州医学院附属医院、博士后工作站和省市名医生工作室的作用，持续深化“名医、

名科、名院”工程建设，不断增强医院的核心竞争力和可持续发展能力。要强化医疗管理能力，严格按照等级医院创建的标准，进一步完善医院质量管理和考核体系，健全医院规章制度和人员岗位责任制度，推动临床、科研和教学协同发展。要强化医疗人才培养，坚持引进和培育“两手抓”，不断完善医院的临床科研和教学人才梯队建设，持续提升医疗服务水平。

张鸿斌要求，要在优化医疗保障上下功夫。全县各部门要进一步增强服务意识，营造创建氛围，全方位做好等级医院创建服务保障。卫健局等相关部门要关心关爱医务工作者，在工作环境、专业发展、后勤保障、家人关爱等方面创造更好条件，特别是要加强医疗卫生安全防范和突发事件应急处置工作，营造医务人员安心、放心、舒心的良好环境。

庆祝活动中，由县一医院、县二医院、县中医院、县妇幼保健院等医务人员自编自导的《最美的人》、《预检分诊的故事》、《快乐天使》等节目精彩上演，他们用表演、情景对白、歌舞等形式展现了我县卫生健康工作者“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的新时代医疗卫生职业精神，以及在抗击新冠肺炎疫情、驰援武汉战疫、业务能力提升、队伍自身建设等方面的良好形象。

此外，庆祝活动还表彰了我县省级医学重点(龙头)学科带头人、杭州市最美护士、杭州市优秀医师、省市优秀下派专家等先进代表。

## 今日导读 中共淳安县委第十二轮巡察工作公告

详见3版

### 疫情情况

8月18日0-24时，新增2例境外输入病例，均为无症状感染者转为确诊病例，分别为8月9日印尼输入和8月17日西班牙输入。入境后均全程受控转运至入境人员集中隔离安置点实施医学观察，核酸检测阳性后已转至定点医院隔离，目前继续在定点医院隔离治疗。截至18日24时，累计报告确诊病例194例(其中境外输入病例13例)。(来源:健康杭州)

### 浙里贷·公积贷

最高可贷30万元  
1万元1天的利息仅需1.58元

## 才聚家乡 共展蓝图

记者 杨波 唐家凯  
通讯员 罗丽兰

8月18日上午，县人社局在县体育馆举办2020淳安“才聚家乡 共展蓝图”高校毕业生人才交流会。

交流会共有千岛湖啤酒、康盛股份、千发集团等96家县内企业参加，提供各类岗位500余个，招聘需求人数达1200余人。

因疫情防控需要参会企业较去年减少了20%，但优质岗位数量比去年增加了20%。在工资待遇方面，大专学历的工资待遇在3000元-4000元/月，本科及以上学历的工资待遇在4000元-6000元/月，比以往的工资待遇要更高。

此次人才交流会是我县今年组织的第一场大型现场招聘会，共吸引近1500人进场，现场报名人数728人，达成初步意向465人，其中本科生以上187人。



在人才交流会现场，针对大学毕业生，专门开辟了就业政策、创业政策、人才政策宣传区，点对点进行宣传讲解，将淳安的好政策传播给更多的大学生，鼓励支持引导各类毕业生和人才返乡就业创业建设家乡。

“交流会结束后，我们还将开展后续服务。对现场未成功找到就业岗位的求职者，做好就业意愿登记，对其求职信息进行统计汇总，再与各用人单位岗位信息进行匹配，使其尽早找到合适岗位。”县人社局就业服务中心主任

钱伟荣介绍说，人社局将继续当好“就业管家”，为高校人才、企业等提供就业用工的一站式、点单式、精准式服务。同时，根据此次活动统计企业岗位的余缺情况，视情再组织人才专场招聘会，确保更多的高校毕业生能够顺利就业。

## 我县首家生猪养殖项目告知承诺制环评获批

通讯员 张鸿 记者 郭佳

近日，我县首家生猪养殖项目告知承诺制环评获批。淳安郁林农业开发有限公司高水平美丽生态牧场建设项目，距企业报件到获批仅用了8个工作日(包含7个工作日公示期)，审批

程序的简化，项目办理的速度，获得了业主点赞。

淳安郁林农业开发有限公司拟新建生态养殖场，杭州市生态环境局淳安分局主动服务，提前介入指导，告知企业做好承诺书和环境影响报告书的编制。

据了解，环评承诺制审批最大的特点就是审批时间较法定时限缩短近80%，以往报告书项目要组织评估、审查，环评单位要根据审查意见反复修改，耗时较长。现在实行年出栏5000头及以上的生猪养殖项目试行告知承诺制后，可依据环评报告及

企业承诺申请直接做出审批决定，同时加强事中事后监管，有效缩短项目开工前手续办理时限。此外，年出栏5000头以下的生猪养殖项目不再进行审批，实施网络备案管理，实现审批、备案“零见面”，网络办结率100%。

## 淳安县县管领导干部任前公示通告

经县委研究，决定将拟提拔任用或拟进一步使用的7名同志予以公示，征求广大干部群众意见。现就有关事项通告如下：

1.反映问题的方式 在公示期内，任何单位和个人均可通过来信、来电、来访的形式，向县委

组织部反映公示对象存在的问题，包括在民主推荐、民主测评和组织考察中存在的拉票行为。以单位名义反映问题的应加盖公章，以个人名义反映问题的提倡署本人真实姓名。

2.要求 反映问题要坚持实事求是的原则，反对借机诽谤诬告。

3.公示时间 从2020年8月20日起到2020年8月26日止，共5个工作日。

4.公示联系科室和受理电话 联系科室：县委组织部干部科 地址：淳安县千岛湖镇新安北

路18号 邮编：311700 举报电话：0571-64827760 举报短信：18105712389 中共淳安县委组织部 2020年8月19日 (附：县管领导干部任前公示名单)详见3版